
PoliƟka sukoba interesa 

Časopis Geodetski glasnik posvećen je održavanju najviših standarda integriteta, transparentnosƟ i 
objekƟvnosƟ u procesu objavljivanja. U skladu s principima i preporukama Komiteta za eƟku u 
izdavaštvu (CommiƩee on PublicaƟon Ethics – COPE), časopis zahƟjeva objavljivanje svih potencijalnih 
sukoba interesa koji bi mogli uƟcaƟ, ili se smatraƟ da uƟču, na istraživački rad, proces recenzije ili 
uredničko donošenje odluka. 

Autori 
Svi autori dužni su da prijave sve potencijalne sukobe interesa koji bi mogli uƟcaƟ na tumačenje rezultata 
ili na prezentaciju rukopisa. Autori su obavezni da u rukopisu, prilikom njegove predaje, uključe izjavu o 
sukobu interesa. 
U slučaju da sukob interesa ne postoji, autori trebaju izričito navesƟ sljedeću izjavu: 
„Autori izjavljuju da nemaju sukob interesa.“ 
Neprijavljivanje relevantnih sukoba interesa može rezulƟraƟ odbijanjem rukopisa ili povlačenjem već 
objavljenog rada. 
 
RecenzenƟ i urednici 

Uprkos anonimnosƟ procesa recenzije, recenzenƟ su dužni da prijave svaki potencijalni sukob interesa 
koji bi mogao ugroziƟ njihovu objekƟvnost. RecenzenƟ trebaju odbiƟ recenziranje rada ukoliko smatraju 
da mogu prepoznaƟ autore ili ukoliko sumnjaju da rukopis poƟče od osoba, insƟtucija ili istraživačkih 
grupa s kojima imaju lični, profesionalni ili finansijski odnos. 
Urednici su obavezni da se izuzmu iz postupka obrade rukopisa u slučaju postojanja sukoba interesa. 
Uredničke odluke moraju se zasnivaƟ isključivo na naučnoj vrijednosƟ i relevantnosƟ rukopisa. 
 
Upravljanje sukobima interesa 

Urednički odbor časopisa Geodetski glasnik preduzimat će odgovarajuće mjere kako bi prijavljeni sukobi 
interesa bili upravljani na transparentan i odgovoran način. Kada je to potrebno, bit će imenovani 
alternaƟvni urednici ili recenzenƟ radi očuvanja integriteta i nepristrasnosƟ procesa objavljivanja. 
 
Transparentnost i pošƟvanje poliƟke 

Objavljivanje sukoba interesa predstavlja sastavni dio eƟčkog naučnog izdavaštva. Časopis zadržava 
pravo da, kada je to relevantno, objavi prijavljene sukobe interesa uz prihvaćene radove. Od svih 
učesnika u procesu objavljivanja očekuje se da se pridržavaju ove poliƟke kao uslova za predaju rukopisa, 
recenziju i objavljivanje. 


